IL

)
MEIRJI 3

MHcTpyKumMa no yctaHoBKe 3awmuThbl kKaptepa u KIMMN VOLKSWAGEN Vento

ApTukyn: 26.0297

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: 1H2 lop Bbinycka: 1991-1998

OBuraTtens, KIMM: 1,4; 1,6

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpaTb 3aLMTy Ha COCTaBHbIE 3NIEMEHTbI.

2. B na3bl Ha nonepeyHon 6anke MallvHbl YCTaHOBUTb CrieuuanbHble 60MThl U NPUKPENNUTL K HUM pamy 3alumTsl -(A).
3. OcHoBaHwMe 3aLLMTbI KPENUTCA C3aaM Yepes 0TBepCTus B banke nepegHero mocta 6ontammu M 10x80 -(B).

4. MepenHsa YacTb KPENUTCA K yCTaHOBMNEHHbIM AeTanam 6ontammn M 8x20 -(C).

5. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHyTb.

YCITOBUA SKCTIUTYATALIUU:

3alumMTa MOTOpPHOrO OTCEeKa W 3MEeMEHTOB TPaHCMUCCUM MpefHasHavyeHa [Ans aKcniyatauuu B YCIOBUSIX
NpenycMOTPEHHbIX Npou3BoauTenemM asTomobuns. Mpu akcnnyaTtaumm JOMmKHbI ObITb UCKIMOYEHbI CllyYan Haesga Ha
KpynHble MpensTCTBUS U NpeaMEThl NMpy ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeobxoaMMOo y6eanTbCs B OTCYTCTBMUM MOBPEXOEHMWI Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNsS U NPUrOAHOCTU AarnbHenLwen

aKcnyaTauum saWwmTbl Ha cneyyanmamposaHHoi CTO.

FTAPAHTUA:

[apaHTUIHBIM CPOK aKkcnnyaTaumm - 1 roa.

YCIIOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awuTa ycTaHoBreHa Ha aBTOMOGWMb, C HE MOBPEXAEHHbIMW CUIMOBLIMM 3reMeHTaMi Ky3oBa U KOHCTPYKLMM CMMCOK AETANEN
(aBTOMOGUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B 4 TI); m | NAME | QTY. | m | NAME | QTy. |
OTCyTCTBYIOT MEXaHMYECKME NMOBPEXAEHA 3aLLUThI, MONyYeHHble B pe3yrnbraTe Haeana Ha npensaTcTBue;
CobntogeHbl Bce TpeboBaHMA MHCTPYKLIMM MO YyCTaHOBKE 3aLLmMTbl; n Pama nepegHsis 1 “ lanka M10
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHS MOPOLLKOBOTO MOKPbLITUS. » ~
MpowvssoauTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a oGO yLep6, MPUYNMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, KU3HU 1 300POBbLIO NioAen, n BonT cneunanbHbii 2 n \Waitba 8
B Cllyyae HapyLUeHWsl YCIOBUI YCTAHOBKU W SKCMyaTaumn 3awuTel. MNponssoguTenb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUs B n Bont M8x20 2 Wai6a 10
KOHCTPYKLIO 3aLUMTbI. n Bont M10x80 5 n
4@, Cuctema MeHemxMeHTa kadectBa OO0 "MeTannonpoaykums” cepTudmLmposana "Biopo Beputac
‘g@d/ CeprudukenH" n cootsercTeyet ctaHgapTy 1ISO 9001:2008.
bi7id MoMEeHTbI 3aTsHKKM M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[Avametp pesbObi 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hw 81.0 Hm




	Страница 1

